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Správa z auditu účtovnej závier|<y

Názoľ
Uskutočnil som audit účtovnej závierlĺy spoločnosti vIKo, s. ľ.o. (ďalej len ,,Spoločnost'í.),ktoľá obsahuje súvahu k 31. decembľu 2025, výkaz ziskov a strát za ľok končiaci sa
k uvedenému dátumun a poznámlry, ktoľé obsahujú súhľn uýznamných účtovných zásad
a účtovných metód.

Podl'a môjho názoru, pľiložená účtovná záxierka poskytuje pľavdivý aveľný obraz finančnej
situácie Spoločnosti k 31. decembľu 2025 a výsledku jej hospodáľónia za rok končiaci sa k
uvedenému dátumu podl'a zákona č. 431t2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskoľších predpisov
(ďalej Ien,,zákon o účtovníctve).

Zá'Jdad nazor
Audit som vykonal podl'a medzináľodných audítoľských štandardov (Inteľnational Standaľds
on Auditing, ISA). Moja zodpovednost' podloa fýchto štandaľdov je uvedená v odseku
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závieľl<y. od Spoločnosti som nezávislý podlh
ustanovenízákona č,. 42312015 o štatutáľnom audite a o zmene a doplnení zákona ĺ. lsilzooz z.z. o účtovníctve v znení neskoľších pľedpisov (d'alej len ,rrďkon o štatutáľnom audite)
fykajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítoľa, ľelevantných pľe môj audit účtovnej
závier|<y a splnil som aj ostatné požiadavlry tychto ustanovenĺ tytäjĺcĺclr sa etiky. Som
pľesvedčený,že audítoľské dôkazy, ktoľé som získal, poskytujú dostaiočný a vhodný záktad pre
môj názoľ.

?odpovednost' štatutáľneho oľgánu za účtovnú závieľku
Statutáľny oľgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závieľky tak, aby poskytovala
pľavdivý a verný obraz podl'a zákona o účtovníctve a za tie interné koniľolyn ktoľo prrižri" ru
potrebné na zostavenie účtovnej závieľky, ktoľá neobsahuje významné nespľávnósti, čĺ už v
dôsledku podvodu alebo chyby.

Pľi zostavovaní účtovnej závieľky je štatutáľny oľgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti
Spoločnosti nepretľžite pokľačovat'vo svojej činnosti, za opísanie skutočností tykajúcich sa
nepľetržitého pokľačovania v činnosti, ak je to potľebňé, a za použitie pľeäpokladu
nepľetľžitého pokľačovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spóločnost'
zlikvidovat' alebo ukončit' jej činnosto, alebo by nemal inú ľealistickú možnost' než tak urobit'.

Zodpovednost' audítoľa za audit účtovnei závieľkv
Mojou zodpovednost'ou je získat'pľimeľané uistenie, či účtovná závieľka ako celok neobsahuje
významné nespľávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydat' spľávu audítora,
vrátane názoľu. Pľimeľané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že
audit vykonaný podl'a medzinárodných audítoľských štandaľdov vždý odhalí qýznamné
nespľávnosti, ak také existujú. Nespľávnosti môžu vzniknút' v dôsledku podvodu aleňo chyby
a za významné sa považujú vtedy, ak by sa ĺlalo oĺlôvodnene očakávaii ž* J*,tnnflivn aleno
v súhľne by mohli ovplyvniť ekonomické ľozhodnutia používatel'ov, uskutočňenó na základe
tejto účtovnej závieľlry.

V ľámci auditu uskutočneného podl'a medzinátľodných audítoľských štandaľdov, počas celého
auditu uplatňujem odboľný úsudok azachováxam pľofesionálny skepticizmus. okľem toho:



a

o

Identifikujem a posudzujem riziká významnej nespľávnosti účtovnej závierky, či už v
dôsledku podvodu alebo chyby, navľhujem a uskutočňujem auaĺtoľslĺo postupy
ľeagujúce na tieto rizikát a získavam audítoľské dôkaryo ktoľé sú dostatočné a vhodné na
poskytnutie základu pľe môj názor. Riziko neodhalenia významnej nespľávnosti v
dôsledku podvodu je vyššie ako toto ľiziko v dôsledku chyĹy, pľetože podvod môže
zahŕňat'tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechani", 

'óp"uodivé 
vyhlásenie alebo

obídenie inteľnej kontľoly.
oboznamujem sa s internými kontľolami ľelevantnými pre audit, abY som mohol
navľhnút' audítoľské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelóm vyjadľenia
názoľu na efektívnost' interných kontľol Spoločnosti.
Hodnotím vhodnost' použitych účtovných zásadl a účtovných metód a pľimeľanost'
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené ttafutáľnym
oľgánom.
Robím záxer o tom, či štatutáľny orgán vhodne v účtovníctve používa pľedpoklad
nepľetľžitého pokračovania v činnosti a na záil<fade získanych auoĺtoľskýóh dôkazov
záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalost'ami alebo ókolnost'ami,
ktoľé by mohli významne spochybnit' schopnosť Spoločnosti nepľetňite pokľačovať
v činnosti. Ak dospejem kzáveľuržeýznamná neistota existuje, som povinný upozoľnit'
v mojej spľáve audítoľa na súvisiace informácie uvedené v účtovnej iávieľke alebo, ak
sú tieto infoľmácie nedostatočné, modifikovat' môj názoľ. Moje záxery vychádzajú
z audítoľských dôkazov získaných do dátumu vydania mojej spľávy audítoľa. Budúôe
udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať
v nepľetľžitej činnosti.
Hodnotím celkovú pľezentáciu, štľuktúľu a obsah účtovnej záxierlry vrátane informácií
v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené tľansakcie
a udalosti spôsobom, ktory vedie k ich veľnému zobľazeniu.

a

rné sku točnosti :

Táto Spľáva je vydaná na základe dobľovolone vykonaného auditu, nakol'ko nie sú splnené
požiadavky podl'a paľ.L9, odst.L zákona o účtovníctve v zmysle neskoľších pľávny"h úp"uo.

V Považskej Teplej 30.júna2026

Ing.Ľubomíľ Kadlec,


